



入境旅客人次近期大增，澳門旅遊業界期待復甦。

澳門特區旅遊局持續推進宣傳推廣工作，全力多方位擴大客源，促澳門旅遊業復甦。在澳門與內地通關利好措施及宣傳攻勢下，近日訪澳旅客逐漸回升。另外，為加快推動經濟復甦，改善社區商戶經營狀

澳門推出綜合性迎賓措施

況，經濟及科技發展局將再次與地區商會合作，在氹仔舊城區一帶舉辦「悠氹仔」活動，藉著在特色社區引入AR（擴增實境）技術，結合消費優惠及禮品獎賞，吸引市民和遊客玩樂消費，盤活社區經濟。

入境旅客量創最近新高

八月二十日星期六訪澳旅客逾一萬七千人次，為自八月初恢復免隔離赴珠後的最高單日旅客紀錄。此外，訪澳旅客人次在八月十二日至十八日共錄得八八萬一千七百九十八旅客人次，日均旅客有一萬一千六百八十五人次，較八月五日至十一日的日均人次七千四百九十一升百分之五十六，較七月日均人次（三百一十五）上升百分之三千六百零九點五。

由二零二二年八月二十二日零時

起，中國內地、香港特別行政區及台灣地區居民以外的非本地居民，可在遵守其他入境條件的前提下，無須獲得澳門衛生當局的事先批准而由中國內地入境澳門；旅遊局積極把握利好措施，持續加強宣傳。

在疫情基本穩定情況下，旅遊局已在各個官方線上平台，包括微信、微博、抖音和小紅書等渠道陸續推出最新系列短視頻及貼文宣傳，並與電商及線上旅行社加強合作，結合「感受澳門樂無限」月月精彩活動，加推酒店和機票優惠，並為目標客群打造營銷活動。此外，為進一步加強澳門旅遊體驗推廣，旅遊局計劃邀請幸運旅客拍攝短視頻，將遊歷過程制作成短片送給幸運旅客。

大灣區巡迴路展訪九站

隨着澳門疫情穩定，多個政府部門與多家企業機構和商會再度攜手，於九月八至十二日舉行今年首個「澳門週——山東·青島澳門週」大型路展。

此外為進一步鞏固大灣區旅客對澳門旅遊的熱度，旅遊局安排八月至十二月期間九個週末，聯同澳門旅遊休閒企業、內地電商平台和線上旅行社(OTA)等，以「感受澳門樂無限」為主題，利用大篷車作賣點，在粵港澳大灣區九市舉辦巡迴路展。陸續走訪大灣區內廣東九市，包括：珠海、中山、深圳、廣州、肇慶、惠州、江門、佛山及東莞，結合線下活動及線上宣傳攻勢，多方位推動大灣區城市的居民來澳旅遊，促進旅遊經濟復甦。

巡迴路展首站開幕式將於八二十七日下午二時三十分在珠海



經民聯盟組織逾百名義工參與多輪全民核檢工作。

在疫境下砥礪前行。
經民聯盟派發抗疫關愛贈品與居民同

經民聯盟派贈抗疫物資 與居民逆境同行

為與居民同在疫境下砥礪前行，發揮澳門人守望相助的精神，澳門經濟民生聯盟向友好團體如省級同鄉會、市級同鄉會、前線義工等各屆人士，派發抗疫關愛贈品。

聯盟表示，澳門居民在面對過去一輪疫情時都面臨不少困難和挑戰，即使現時社會暫時回復正常運作，居民卻仍需一段時間「休養生息」，聯盟獲得工商企業善心捐出一些物資下，透過向澳門不同群體派發轉贈抗疫關愛贈品，一方面期望可減緩居民的一點兒生活壓力，另一方面也想向他們送上一點關心，讓更多市民感受到關愛，將這份正能量傳遞至整個社會，提振市民抗疫信心。活動得以順利舉行，離不開一眾會員、好友及義工的幫忙，同時感謝珠海市振盟肉禽有限公司對本次活動的大力支持。

除了派發抗疫關愛贈品之外，經民聯盟動員會員義工協助五萬五千人完成核檢，這一波疫情，澳門居民先後經歷十四輪全民核檢，有賴前線人員、醫護人員、義工及居民齊心協力，社會順利回復正常運作。澳門經濟民生聯盟作為心繫居民、關中小微企發展的愛國愛澳社團，主席劉家裕、副主席鄭安庭及羅彩燕、理事長何金明及各部長等於疫情爆發初期組織各界人士、青年學生，積極參與並全力配合特區政府開展的防疫抗疫工作。

該聯盟表示，為協助當局有序落實各項防疫抗疫工作，該聯盟分別組織成員從三個方面服務居民。包括組織逾百名義工參與多輪全民核檢工作。期間累計為逾五萬五千名居民服務，包括協助居民保持安全社交距離，維持核檢站正常秩序，檢查預約碼、健康碼

及抗原檢測結果等，以及為有需要人士更換有問題的快測套裝。

同時，積極讓更多居民掌握政府防疫抗疫第一手資訊，適時製作各類防疫圖文包及影片，透過線上、線下向居民推送抗疫消息，幫助居民更好地遵從防疫指引；與友好社團設立廿四小時服務熱線，耐心解答居民困惑，並主動致電長者、不良於行等有需要群體，關心他們情緒及心理狀況，累計致電服務關心逾五千人次。此外，致力做好政府與居民溝通橋樑，為更好傾聽青年意見，把青年交流會系列活動移師線上舉行，既關注青年需求，亦勉勵青年把握國家發展機遇，並持續向當局反映中小微企及居民疫下狀況，為當局鞏固防疫成果提供優化建議。